

牟傲野到金清镇第十二选区参加党代表选举

本报讯(记者 王恩兴)12月12日上午,金清镇在镇政府一楼会议室召开第十二选区全体党员大会,正式选举出席区第六届党代会的代表,区委副书记、政法委书记牟傲野作为代表候选人参加了大会。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。本次大会应到党员245名,实到229名,已超过应到会党员的4/5。大会表决通过《路桥区金清镇第十二选区出席区第六届党代会代表选举办法》(草案);表决通过大会总监票人、总计票人、监票人和计票人名单(草案)。

根据《金清镇区第六届党代会代表直选工

作实施方案》,大会选举采用无记名投票和差额选举的方式,选举出席区第六届党代会代表3名,代表构成中,区、镇(街道)领导干部2名,工作和生产一线人员1名。

大会主持人介绍了牟傲野、李挺挺、应正中、林生键4名区党代表候选人的基本情况,随后4名候选人一一上台与全体党员见面。

在领取选票后,牟傲野和与会党员都认真填写了各自的选票,依次排队来到投票箱前投下自己庄严的一票,整个选举现场秩序井然,气氛热烈。

投票结束后,监票人、计票人当场将票箱启封,并对收回的选票进行清点统计。根据总监票人报告,此次共发出选票229张,收回选票229张,收回选票数等于发出的选票数,本次选举有效。

在紧张的计票之后,总监票人报告计票结果。按照大会通过的《选举办法》规定,牟傲野、应正中、林生键3位同志当选为区第六届党代会代表。选举结果宣布后,全场响起热烈的掌声,向当选的同志表示祝贺。大会圆满完成了各项议程,在庄严雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

区选举委员会召开第四次会议

本报讯(记者 项 鳌)12月12日上午,区人大常委会副主任、区选举委员会主任陈庆中主持召开区选举委员会第四次会议。

会议听取了各镇(街道)代表候选人协商、确定工作情况汇报;研究正式代表候选人名单;

布置投票选举阶段工作并进行了业务培训。

陈庆中强调,要依法依规确定正式代表候选人,及时公布正式候选人名单,尽早安排正式候选人集体谈话,切实加强投票选举工作人员业务培训。

区选举委员会全体成员及办公室组成人员、各镇(街道)人大(人大工委)主要负责人、具体负责换届选举的人大(人大工委)副主席(副主任)及工作人员、区机关党工委负责人参加会议。

整治行动,八成执法人员在一线

本报讯(通讯员 王敏力 梁 影)随着近期治危拆违和小城镇环境综合整治行动的深入,各镇(街道)城管执法队伍的任务也越来越多,对执法水平也提出了更高要求。近日,行政执法分局按照重心下移和属地管理原则,调整队伍结构,执法力量充分向基层倾斜,10个镇(街道)执法中队均不同程度地增加了执法人员,目前在一线工作的执法人员已达85%以上,充分发挥基层中队作用,助力治危拆违和小城镇环境综合整治行动。

随着机械轰鸣声响起,成片搭建的违法建筑被挖掘机推倒。在每个镇(街道)这样的场景近几天经常出现,在拆违现场,自然缺不了维持现场秩序的工作人员,这里面一定有城管执法人员的身影,他们负责疏导群众,保障拆

违工作顺利开展。在小城镇环境综合整治工作中,也少不了城管执法人员整治“道乱占、车乱停、摊乱摆”的身影。

“加班加点已是常态。任何工作都不能忽视,比如拆违行动没宣传好,被拆群众不理解,容易产生严重后果,镇(街道)工作需要执法人员更多的协助。”桐屿中队中队长王崇正说,“原来只有2名执法队员,现在又新增了3名队员。”

而在行政执法分局的办公室,主任郦湛湛埋在一堆堆厚厚的资料里,电话不停的他终于有了说话时间:“没办法,现在一个人都当两个人甚至三个人来用,我们尽量把能腾出来的力量全部放到一线去,所以调整后,办公室里的工作人员加班是常态,如果能20时之前下班,

他们都开心死了!”

行政执法分局局长蔡旭民说:“今年新录用了13个大学生,除个别有专项特长的,其他全部人员加入各镇(街道)的执法中队,一方面可以锻炼他们,一方面可以充实镇(街道)中队力量,更好地开展治危拆违和小城镇环境综合整治行动。”

小城镇 环境综合整治



让聋哑儿童感受冬日温暖

本报讯(记者 王恩兴 通讯员 肖珍珍)“谢谢阿姨,阿姨再见!”日前,在博爱医院的病房里,聋哑儿童乐乐康复后即将出院,在临走之前,他艰难地发出这几个字。

前段时间,乐乐不小心摔倒受伤住进了博爱医院。乐乐母亲在他小时候就离家出走,乐乐和残疾的父亲仅靠低保艰难地生活。“乐乐刚来医院的时候很内向,都不愿意和我们交流。”博爱医院党委副书记、关工委副主任周海平

说。在得知乐乐的情况后,周海平和该院妇委会副主任郑红给病房里的乐乐送去了水果、牛奶等慰问品,并且每天到病房了解情况。起初,看到这么多的陌生人,乐乐十分抗拒,不愿与她们交流,但是周海平她们没有气馁,坚持每天都去病房和乐乐聊天。医生在巡房的时候,也会通过写字耐心地与其交流。在大家的关心下,乐乐日渐开朗,有什么想法他都会写在郑红交给他的小本子上。

周海平说:“乐乐现在已经出院,接下来,医院将长期密切关注乐乐的情况,与之结对,关心他的日常生活,并给予一定的生活补助。”据了解,博爱医院一直以来都十分注重社会公益事业,积极承担社会责任,关爱弱势群体。2008年,医院成立路桥义工健康服务支队,2011年成立浙江省新台州人健康救助基金会,每年为新台州人健康救助约60万元。

本报讯(记者 王恩兴)
日前,市塑料行业协会邀请京东商城与我市塑料企业就如何进一步深化融合发展展开座谈。

“收纳类目是我们家居中增长最为迅猛的类别之一,现在已经达到32%的占比……”京东商城居家家装部家居业务部招商经理阮靖向与会的企业家详细介绍了基本情况、合作方案。京东是中国收入规模最大的互联网企业,能够提供给品牌商优质的客户群以及从平台、营销到仓储、配送、客服、售后等全链条的整合支持。

“和京东开展合作,对我们企业有什么帮助?”来自双马塑业有限公司的负责人提出了自己的疑问。“通过塑料协会入驻的商家可以获得优先审核、扶持培训等方面的帮助,可以为台州企业进一步扩大内销渠道。”阮靖答道。

“要设置准入门槛,避免企业之间恶性的竞争。”“京东做平台,我们做产品,对我们有推广作用。”“各家企业抱团取暖,有利于发展。”“我们企业以前也做过电商,但是效果不是很好。”……会议室里,各家企业针对京东商城的合作方案,展开了热烈讨论,并提出了自己的疑问和想法。

“台州素有塑料制品王国的美誉,塑料日用品全国份额达60%,在塑料制品行业中有风向标地位。”阮靖告诉记者,“台州塑料制品的产业规模与京东在电商内的量级及发展需求来看十分匹配,希望接下去通过合作能够建立起长期稳定的合作关系。”

市塑料行业协会办公室主任陈嘉增说:“我们希望通过搭建平台,推进‘中国制造2025’和‘互联网+’行动,助力我市传统制造业的转型发展。”

挑灯夜战 赶农普

□本报通讯员 贺勤瑛 文/摄

12月11日凌晨,统计局卖芝桥办公楼依然灯火通明。为顺利完成全国第三次农业普查数据审核阶段的工作任务,来自农普办和镇(街道)农普办的业务骨干正在赶时间、抓节点,奋战在自己的岗位上,为了普查,他们拼了:

王威腾,农普办副主任,作为业务骨干,每次加班都少不了他。平时,这边电话还没放下,那边电话就又响起,即便嗓子哑了,也通过微信、QQ来指导业务。

叶星辰,新桥镇农普员,一个“90后”的小姑娘。她第一次接触普查,却工作认真、虚心好学。近一周,她成了农普办的一张老面孔,白天她指导数据输入,晚上内网、外网两台电脑一起开机,边审核、边修改,加班加点,提前完成新桥镇的数据审核上报。

卢银燕,路南街道农普员,为了完成数据审核上报工作,只能带着孩子一起来加班。夜深了,孩子在妈妈的怀里睡着了,妈妈却仍在工作。

这些只是农普办熬夜奋战的缩影。金清镇的普查工作量占全区的五分之一,为了按时完成数据审核上报,金清镇农普办的普查员们天天在镇里加班,在完成前期纸质数据录入后,陈宇佳等6名普查员21时还来到农普办,加班至次日凌晨4时。

据统计,截至12月11日4时,农普办完成了近13万条清查摸底住户的录入审核,率先全市9个县(市、区)完成数据上报工作。



『互联网+』
助力塑料行业新发展